



# ПРАЗДНИК НАСТОЯЩИХ ГЕРОЕВ



День защитника Отечества имеет довольно длительную историю. В качестве некоего «предшественника» праздника можно отметить День Георгиевских кавалеров, отмечаемый официально 26 ноября (ст.ст.) – с момента учреждения ордена в 1769 г. В этот день чествовали обладателей ордена Святого Великомученика Георгия Победоносца. Однако этот день был предназначен сугубо для обладателей данной почётной награды. Праздник всех защитников Отечества зародился в СССР, тогда ежегодно отмечался как День Советской Армии и Военно-морского флота. После того, как распался СССР, его по-прежнему продолжают отмечать в ряде стран СНГ.

В России День защитника Отечества стал поистине всенародным и одним из самых любимых. Мужественные поступки и подвиги — не новый тренд, но они вряд ли выйдут из моды. 23 февраля для нашей страны сегодня — поистине особый день, и уже не сугубо военная дата, а праздник сильных и смелых мужчин — защитников своей семьи, дома, Отчизны.

Наши учителя подготовили небольшие, но очень искренние поздравления для всех наших нынешних и будущих защитников.

**Анна Владимировна Булах**

23 февраля – это праздник настоящих мужчин! И пусть кто-то не стоял в строю и не давал присягу, но от этого он не перестаёт быть защитником любимых и близких людей от жизненных перипетий. Каждый день наши мужчины готовы прийти на помощь, проявляют заботу и поддерживают нас, женщин! И в этот день так хочется пожелать нашим мужчинам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизни, наполненной миром, счастьем и любовью близких! Уверенно шагайте к высотам успеха и процветания, всегда сохраняйте оптимизм, бодрость и душевное равновесие!

**Ольга Александровна Кудряшова**

Дорогие наши мужчины, наши храбрые и отважные защитники! Вы наша опора, надежда и защита! Поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Дорогие, любимые, родные, спасибо вам за смелость, ответственность и надёжность. Мы ценим всё, что вы делаете, и очень гордимся вами, ведь за вашими широкими спинами нам ничего не страшно! Желаем вам крепкого здоровья, удачи во всем, сил, терпения и мужественности. Будьте всегда великодушными, мудрыми, храбрыми и сильными. Счастья, любви, благополучия и, конечно же, мирного неба над головой желаем вам и вашим семьям!

**Анастасия Олеговна Кузякина**

Уважаемые коллеги и дорогие гимназисты! Поздравляю вас с 23 февраля! Желаю всем крепкого здоровья, хорошего настроения, благосостояния, карьерного роста, новых открытий и сплоченности! С праздником!

**МАТЕРИАЛ ПОДГОТОВИЛА: ЕКАТЕРИНА ШЕРЕМЕТЕВА**

# КАКОЙ ЦЕНОЙ НАМ ДОСТАЛАСЬ ПОБЕДА



24 февраля в посёлке Репино друзья музея гимназии из фонда «Возрождение» организовали для обучающихся 7–9 классов «Урок мужества», где ребятам рассказали о памятнике символу Российской Гвардии, посвящённом Леонтию Коренному. Этот человек – обычный солдат-гренадёр; во время Бородинского сражения, оставшись единственным на поле боя, Леонтий сражался с несколькими французами, в результате получив 18 колотых ран, но неприятели не захотели добивать русского солдата за его мужество и отвагу. Героя взяли в плен и «подлатали», но по приказу самого Наполеона отпустили на Родину, где его наградили высшим офицерским званием и дали почётную медаль.

Сам «Урок мужества» провели народный артист РФ – Николай Буров и депутат Государственной Думы РФ – Михаил Романов, которые, рассказав о памятнике Леонтию Коренному, провели экскурсию по центру специальной подготовки «Гвардия», где гимназистам показали бой самбистов, разборку автомата Калашникова, с чем ребята уже спустя пару минут самостоятельно справлялись.

Суть мероприятия нацелена на укрепление патриотического духа среди детей и подростков. «Сегодня мы как раз уделяем особое внимание патриотическому воспитанию. Какой ценой нам досталась победа», – рассказал депутат Государственной Думы Российской Федерации Михаил Романов. И вы, дорогие читатели, любите Родину и знайте историю своей страны, ведь без этого – никуда.

МАТЕРИАЛ ПОДГОТОВИЛ: ИЛЬЯ БАХАНОВСКИЙ

